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Справа про незаконне збагачення: Суд арештував готельний комплекс дружини львівського митника Басараба

Територіальне управління ДБР порушило кримінальні справи за підозрою в
незаконному збагаченні та декларуванні недостовірної інформації стосовно
львівського митника Андрія Басараба. У рамках кримінального провадження суд
заарештував, зокрема, великий готельний комплекс Saltzbork на Львівщині,
співвласницею якого є дружина митника.

Як стало відомо з матеріалів справи та ухвал, оприлюднених у судовому реєстрі, ДБР
порушило кримінальні справи за ч. 1 ст. 366-2 та ст. 368-5 ККУ ще у травні 2024 року.
Правоохоронці вважають, що головний інспектор Львівської митниці Андрій Басараб
вніс неправдиві дані до декларації за 2023 рік, а також набув значних
необґрунтованих активів, які перевищують законні доходи. Як зазначено у
матеріалах справи, до схеми митник залучив близьких родичів та довірену особу.

Зокрема, у судових ухвалах вказано, що батьки митника є власниками 25 земельних
ділянок, кількох об’єктів нерухомості (магазини, офісні приміщення, автосервіс, кафе-
бар), трьох житлових будинків (164,6 м2, 141,2 м2, 234,3 м2) та авто Toyota Land
Cruiser 120 (2008 р.в.). У батьків дружини митника є дві земельні ділянки, квартира
(40,4 м2), магазин-бар (231,4 м2), нежитлове приміщення (134 м2), два будинки (87,8
м2, 259,8 м2) та авто: Volkswagen Passat (2020 р.в.), Škoda Octavia (2018 р.в.). Ще
близько 30 земельних ділянок та різні об’єкти нерухомості є у власності дружини та
довіреної особи митника.

Невідомо, чи зазначені правоохоронцями об’єкти нерухомості є незаконно набутими,
оскільки слідство триває. У жовтні 2024 року суд дав слідчим доступ до документів,
зокрема до даних про джерела доходів (з 1991 року по 2023 рік) митника, його
близьких та ще кількох осіб.

У січні 2025 року Личаківський райсуд Львова наклав арешт (заборону відчуження)
на готельний комплекс Saltzbork, що розташований у смт Стара Сіль неподалік
Старого Самбора на Львівщині. Він належить дружині митника та його довіреній
особі. На сайті готельного комплексу вказано, що на території є понад 20 котеджів,
готель, озеро, альтанки, басейн, спа, більярд, боулінг, кафе та інші розваги.

Правоохоронці встановили, що після відкриття кримінальних справ, протягом
жовтня-листопада 2024 року, 19 земельних ділянок та об’єкти нерухомості, які на них
розташовані та входять до готельного комплексу, були переоформлені на фірму
«Еко-Самбір». Згідно з даними бізнес-пошукової системи YouControl, власницею
фірми є Любов Басараб, дружина митника.

«Вказане свідчить про те, що він та його дружина, достовірно знаючи, що в разі
визнання його винним у вчиненні корупційного злочину, майно, яке здобуте
злочинним шляхом, підлягає спеціальній конфіскації, що стало підставою для
переоформлення вищезазначеного майна на ТОВ «Еко-Самбір», – зазначено у
судовій ухвалі.

Власники майна та їх адвокати подали до суду заперечення проти накладення
арешту. Зокрема, вони стверджували, що Любов Басараб займається
підприємницькою діяльністю і її доходи є законними, а також, що зазначені ділянки
були відображені у декларації.

Справді, у декларації митника Андрія Басараба на сайті НАЗК вказано низку об’єктів
нерухомості у смт Стара Сіль, власницею яких є його дружина Любов Басараб. За
площею задекларовані об’єкти є ідентичними тим, що вказані в ухвалі суду.

Слідча суддя задовольнила клопотання прокурора та наклала арешт на готельний
комплекс Saltzbork, шляхом заборони розпорядження (відчуження). Арештоване
майно належить ТОВ «Еко-Самбір», дружині митника та особі, яку правоохоронці
вважають довіреною особою митника. Цю ухвалу ще можна оскаржити.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку

Угорщина продовжує блокувати
відкриття першого раунду
переговорів про вступ України в ЄС

Поліція показала перші хвилини
після масованого удару по Києву та
рятування поранених 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Пов’язаний із Геннадієм Тімченком:
У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
заручники двох дітей 

РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
атакувати ними щодня, — радник
Міноборони

Прибув рятувати інших: у Дніпрі
через цинічний повторний удар РФ
загинув майор ДСНС 

Інструмент гібридної війни: як
замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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